



Госдепартамент США настаивает на скором принятии Верховной Радой закона о местных выборах в ДНР и ЛНР, предоставлении особого статуса ОРДО и ОРЛО и последующей амнистии боевиков.

Об этом в ходе встречи с представителями парламентских фракций Украины заявила помощник госсекретаря США Виктория Нуланд, [сообщается](#) на сайте партии "Самопомощь".

По словам представителя фракции Виктории Войцицкой, в Госдепартаменте США настаивают на внесении изменений в Конституцию в части особого статуса Донбасса, проведении на оккупированных территориях выборы и амнистии боевиков.

При этом, в Госдепе надеются, что местные выборы в ОРДО и ОРЛО пройдут уже в июле, а полная имплементация Минских соглашений должна произойти до конца 2016 года. Также Войцицкая рассказала, что США пообещали продлить санкции против РФ еще на полгода в случае, если Рада примет закон о выборах на Донбассе в мае.

" Нам говорят, что если мы проведем выборы, то это создаст прецедент, когда российские войска впервые в истории добровольно покинут территорию, которую они оккупировали. Причем никаких гарантий, что российские войска выйдут нет и быть не может ", - отметила она.

"Горловский Медиа Портал"